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Σύδνεϋ: Αποχαιρετιστήρια εκδήλωση για τους 
τελειόφοιτους του Κολλεγίου των Αγίων Πάντων
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Το Κολλέγιο των Αγίων Πάντων στο Belmore του Σύδνεϋ διοργάνωσε την 
Πέμπτη, 19 Σεπτεμβρίου 2024, αποχαιρετιστήρια εκδήλωση για τους 
μαθητές και τις μαθήτριες του 12ου έτους (τρίτης τάξης του Λυκείου), η 
οποία περιελάμβανε Δοξολογία που τελέστηκε στον Ιερό Ναό των Αγίων 
Πάντων και τελετή απονομής βραβείων. Την εκδήλωση τίμησε με την 
παρουσία του ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μαγνησίας κ. Χριστόδουλος, 
ως εκπρόσωπος του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. 
Μακαρίου, ο οποίος προέστη της τελεσθείσας Δοξολογίας.
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Οι μαθήτριες του 11ου έτους, Στέλλα Καλούδη και Μικαέλα Μαργιανκάκου, 
παρευρέθηκαν στην Τελετή Απονομής των Βραβείων, όπου οι μαθητές 
βραβεύτηκαν με ακαδημαϊκά και ειδικά βραβεία.



Συγκινητικές ήταν οι ομιλίες των μαθητικών Αρχηγών, Καρίνας Γιόκαρη και 
Βασιλείου Μάνη, που αναλογίστηκαν με νοσταλγία την πορεία τους στο Κολλέγιο 
των Αγίων Πάντων και εξέφρασαν εγκάρδιες ευχαριστίες προς τους γονείς, τους 
εκπαιδευτικούς και τους συμμαθητές τους.



«Η σημερινή μέρα σηματοδοτεί το τέλος ενός υπέροχου ταξιδιού, εδώ στο 
Κολλέγιο των Αγίων Πάντων… Από τη στιγμή που περάσαμε τις πύλες του 
σχολείου για πρώτη φορά, στο σημείο που βρισκόμαστε τώρα, το Κολλέγιο των 
Αγίων Πάντων μάς έδωσε τις αξίες της πίστης, της αριστείας και του σεβασμού. 
Το σύνθημα του σχολείου μας, «Στώμεν καλώς», μας δίδαξε δύναμη, επιμονή και 
αποφασιστικότητα που κουβαλάμε μαζί μας όπου κι αν πάμε. Μεγαλώνοντας σε μια 
τόσο θετική κοινότητα, μας δίνονταν πάντα οι δεξιότητες για να επιμείνουμε και 
να υπερβούμε τα εμπόδια που έρχονται στο δρόμο μας, και μάθαμε να μην 
εγκαταλείπουμε ποτέ τα όνειρά μας», παρατήρησε η Καρίνα.

Ο Βασίλειος, μιλώντας με ευφράδεια στην ελληνική γλώσσα, εστίασε στους 
ανθρώπους που βοήθησαν τον ίδιο και τους συμμαθητές του να φτάσουν σε αυτό 
το ορόσημο: «Τα κτίρια δεν κάνουν τα σχολεία. Σχολείο είναι ο δάσκαλος, ο 
υπεύθυνος, ο καταρτισμένος, που μοχθεί καθημερινά, που αγαπά το έργο του, που 



σκέφτεται και δρα παιδαγωγικά, που μέσα στην τάξη χτίζει το μέλλον της χώρας 
και της ανθρωπότητας. Αυτούς τους ανθρώπους τούς έχουμε στο σχολείο μας και 
κάθονται ανάμεσα μας εδώ σήμερα και είμαι πολύ ευγνώμων για το γεγονός ότι 
αυτοί οι άνθρωποι ανέλαβαν την διαπαιδαγώγησή μας. Γιατί χάρη στις θυσίες 
αυτών βρισκόμαστε σε αυτό το σημείο της ζωής μας. Η ισχύς μας, η αγάπη σας 
για εμάς».

Η Διευθύντρια του Σχολείου, κ. Ελευθερία Λιλλή, επανέλαβε αυτά τα 
συναισθήματα, εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη της προς στους γονείς, τους 
συναδέλφους και τους μαθητές στο αποκορύφωμα του ταξιδιού των μαθητών του 
12ου έτους μεταξύ της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Η κ. 
Λιλλή μίλησε με πάθος για την τάξη των τελειόφοιτων του 2024, μεταξύ των 
οποίων ήταν και η κόρη της, Μαριάννα: «Σήμερα γιορτάζουμε όχι μόνο το τέλος 
ενός κεφαλαίου, αλλά την αρχή ενός νέου. Καθώς συγκεντρωνόμαστε εδώ, 
αισθάνομαι μια βαθιά αίσθηση υπερηφάνειας και ευγνωμοσύνης … Καθ ‘όλη τη 
διάρκεια του ταξιδιού σας, έχουμε καλλιεργήσει ισχυρές αξίες του χαρακτήρα – 
ακεραιότητα, συμπόνια και ανθεκτικότητα. Αυτές οι αξίες υπήρξαν το θεμέλιό 
σας, βοηθώντας σας να πλοηγηθείτε στις πολυπλοκότητες του σχολείου και της 
ζωής. Κάθε πρόκληση που αντιμετωπίσατε ήταν μια ευκαιρία να χτίσετε 
ανθεκτικότητα και κάθε στιγμή υποστήριξης από την οικογένεια, τους φίλους και 
τους δασκάλους σας ενίσχυσε τον χαρακτήρα σας».



«Εντέλει, είστε προετοιμασμένοι για τον κόσμο πέρα από αυτά τα ασφαλή τείχη», 
δήλωσε η κ. Λίλλη, μιλώντας από καρδιάς. «Η δέσμευσή μας στην πίστη, την 
αριστεία και τον σεβασμό», συνέχισε, «ήταν ο ακρογωνιαίος λίθος του ταξιδιού 
σας. Η πίστη μας υπήρξε πηγή δύναμης, παρέχοντάς σας μια ηθική πυξίδα και μια 
αίσθηση σκοπού. Έχουμε αγωνιστεί για την αριστεία όχι μόνο για προσωπικά 
επιτεύγματα, αλλά και για να έχουμε θετικό αντίκτυπο στους γύρω μας. Ο 
σεβασμός σας για τους άλλους και τις προοπτικές τους, έχει εμπλουτίσει τις 
εμπειρίες σας και έχει καλλιεργήσει μια υποστηρικτική κοινότητα».



Η κ. Λίλλη παρακάλεσε κάθε τελειόφοιτο μαθητή να προσεγγίσει το μέλλον με την 
πεποίθηση ότι μπορεί να επιτύχει σπουδαία πράγματα και να κάνει ουσιαστική 
διαφορά στον κόσμο. Και κατέληξε: «Καθώς σας αποχαιρετούμε σήμερα, το 
κάνουμε με μια αίσθηση ελπίδας, θαυμασμού και ενθουσιασμού για το τι βρίσκεται 
μπροστά για τον καθένα από εσάς. Είμαι βέβαιη ότι ο κόσμος μας, η κοινωνία μας, 
η κοινότητά μας, θα είναι πολύ καλύτερα χάρη στη συμβολή σας. Είθε ο Θεός να 
σας ευλογεί όλους».



Στο τέλος της τελετής απονεμήθηκαν στους μαθητές και τις μαθήτριες τα 
πιστοποιητικά αποφοίτησής τους.



(Πηγή: Tο Βήμα της Εκκλησίας)


